Bilaga 1

Berakningsmetodik for Procentsatsen
Procentsatsen ska berdknas enligt féljande berdkningsmetodik.

Det nominella lanebeloppet motsvaras av tva delar: i) nuvardet av framtida kupongrantebetalningar och
aterbetalning av det nominella lanebeloppet, samt ii) det optionsvdrde som uppstar till f6ljd av langivarens ratt
att konvertera sin fordran mot aktier. Optionsvardet uppstar da konvertibeln |6per till en ranta understigande
en faktisk marknadsmassig niva.

Nuvérdet av framtida kupongrantebetalningar samt aterbetalning av det nominella lanebeloppet ska berdknas
enligt foljande:

LB S(LBxk)

1) Nuvarde av LB = T T

LB = Nominellt [anebelopp

y = Marknadsmadssig ranta pa en hypotetisk obligation utstalld av Ratos med samma I6ptid och prioritering som
konvertibeln

T = Tiden (uttryckt i antal ar, 30/360) till Ianets forfallodag enligt §3 i Villkor for konvertibler i Ratos AB (publ)
(Bilaga 2A)

t = Tiden (uttryckt i antal ar, 30/360) till rantef6rfallodag enligt §3 i Bilaga 2A

k = Kupongranta for aktuell ranteperiod. Kupongrantan uppgar till aktuell ranteperiods STIBOR 6M eller STIBOR
3M jamte rantemarginal om 1,90% enligt §3 i Bilaga 2A

Optionsvardet ska berdknas i enlighet med Black-Scholes (”BS”) modell:

2) Optionsvarde = BS(S,X,T,o0,7f,D) dar:

S = Volymvagd genomsnittskurs enligt Nasdaq Stockholms officiella kurslista for aktier av serie B under en
period om fyra (4) handelsdagar omedelbart fore teckningstiden for konvertiblerna borjar [6pa

X = Konverteringskurs per aktie av serie B

T = Optionens 16ptid

o = Foérvdntad volatilitet i Ratos aktie av serie B under |16ptiden
rf = Riskfri ranta med samma |6ptid som optionen

D = Forvantade utdelningar under |16ptiden

Konverteringskursen per aktie av serie B i Black-Scholes modell ovan ska bestdmmas till sadan niva att féljande
villkor uppfylls:

3) LB = Nuvarde av LB + BS(S,X,T,o,rf,D)

Konverteringskursen ar saledes direkt beroende av storleken av 6vriga parametrar for att ovanstaende villkor
skall uppfyllas.

Procentsatsen ska sedan faststéllas enligt féljande formel:

X
4) Procentsatsen = 3



